

Berichtigungen.

- §. 15 in der Ueberschrift zu Tit. 6 ist statt: „Sicherheitsstellung“ zu setzen: „Sicherheitsleistung“.
- §. 44 §. 1 v. o. ist statt: „G. § 334“ zu setzen: „G. § 344“.
- §. 49 §. 25 v. o. „ „ „G. § 487“ „ „ „G. § 387“.
- §. 62 §. 12 v. o. „ „ „G. §§ 507, 409“ zu setzen: „G. §§ 507, 509“.
- §. 174 §. 30 v. o. ist statt: „gleichwie“ zu setzen: „gleichviel“.
- §. 180 §. 15 v. o. ist hinter „§ 69“ einzuschalten: (R. B. § 69, G. § 70).
- §. 189 §. 28 v. o. ist statt: „Kliennet“ zu setzen: „Klienten“.
- §. 192 §. 11 v. u. ist statt: „auf“ zu setzen: „aus“.
- §. 227 §. 7 v. u. ist statt: „G. §§ 163—164“ zu setzen: „G. §§ 162—164“.
- §. 232 §. 11 v. o. ist statt: „G. §§ 180—185“ zu setzen: „G. 182—185“.
- §. 233 §. 25 v. u. ist statt: „absees“ zu setzen: „absens“.
- §. 262 §. 24 v. u. ist statt: „§ 231 (R. B. § 231, G. § 239)“ zu setzen: „§ 230 (R. B. § 230, G. § 238).“
- §. 263 §. 2 v. o. ist statt: „§ 231“ zu setzen: „§ 230“.
- §. 273 §. 20 v. o. ist statt: „§ 247“ zu setzen: „§ 248“.
- §. 278 §. 23. 24 v. o. ist statt: „entgegenpricht“ zu setzen: „entspricht“.
- §. 286 §. 17 v. u. ist statt: „§ 384“ zu setzen: „§ 284“.
- §. 335 §. 10 v. u. ist statt: „R. B. §§ 403—416“ zu setzen: „R. B. §§ 403—406“.
- §. 376 §. 23 v. o. ist statt: „überhaupt“ zu setzen: „überhebt“.
- §. 391 §. 4 v. u. ist statt: „G. § 358“ zu setzen: „G. § 553“.
- §. 414 §. 12 v. u. ist statt: „mehr 75 pCt.“ zu setzen: „mehr als 75 pCt“.
- §. 453 §. 22 v. o. ist statt: „G. § 714“ zu setzen: „G. § 715“.
- §. 460 §. 15 v. u. ist statt: „G. § 748“ zu setzen: „G. § 749“.
- §. 469 §. 22 v. u. ist statt: „G. § 791“ zu setzen: „G. § 792“.
- §. 506 §. 22 v. o. ist statt: „G. § 18“ zu setzen: „G. § 19“.
- §. 635 §. 11 v. o. ist statt: „G. § 361“ zu setzen: „G. § 362“.
- §. 636 §. 28 v. u. ist statt: „G. §§ 363, 364, 365“ zu setzen: „G. §§ 364, 365, 366“.
- §. 645 §. 8 v. o. ist statt: „weiche“ zu setzen: „welche“.
- §. 739 §. 17 v. o. ist statt: „G. § 24“ zu setzen: „G. § 524“.
- §. 768 §. 7 v. u. ist statt: „Statutsfragen“ zu setzen: „Statusfragen“.
- §. 811 §. 14 v. u. ist statt: „§ 633 Abs. 2“ zu setzen: „§ 623 Abs. 1“.
- §. 848 §. 16 v. u. ist statt: „des Indossaments“ zu setzen: „das Indossament“.
- §. 879 §. 4 v. u. ist statt: „Landesgerichts“ zu setzen: „Landgerichts“.
- §. 898 §. 9 v. o. ist statt: „G. § 504“ zu setzen: „G. § 604“.
- §. 969 §. 23 v. o. ist statt: „Entlassungsfrist“ zu setzen: „Einlassungsfrist“.
- §. 1005 §. 18 v. u. ist statt: „G. §§ 280—290“ zu setzen: „G. §§ 288—290“.

- C. 1009 Z. 24 v. o. ist statt: „G. §§ 341—357“ zu setzen: „G. §§ 351—357“.
 C. 1176 Z. 7 v. u. ist statt: „Durch“ zu setzen: „Den“.
 C. 1199 Z. 14 v. u. ist statt: „Würde“ zu setzen: „Burde“.
 C. 1221 Z. 31 v. o. ist statt: „G. § 347“ zu setzen: „G. § 349“.
 C. 1245 Z. 1 v. u. ist statt: „G. §§ 747—754“ zu setzen: „G. §§ 750—754“.
 C. 1250 Z. 7 v. o. ist statt: „§ 2 (G. § 2)“ zu setzen: „§ 2 (G. § 3)“.
 C. 1250 Z. 8 v. o. ist statt: „§ 2a (G. § 3)“ zu setzen: „§ 2a (G. § 4)“.
 C. 1250 Z. 12 v. o. ist statt: „§ 3 (G. § 4)“ zu setzen: „§ 3 (G. § 5)“.
 C. 1250 Z. 19 v. o. ist statt: „§ 4 (G. § 5)“ zu setzen: „§ 4 (G. § 6)“.
 C. 1250 Z. 8 v. u. ist statt: „§ 5 (G. § 6)“ zu setzen: „§ 5 (G. § 7)“.
 C. 1251 Z. 12 v. o. ist statt: „§ 5a (G. § 7)“ zu setzen: „§ 5a (G. § 8)“.
 C. 1251 Z. 21 v. o. ist statt: „§ 6 (G. § 8)“ zu setzen: „§ 6 (G. § 9)“.
 C. 1251 Z. 26 v. o. ist statt: „§ 7 (G. § 9)“ zu setzen: „§ 7 (G. § 10)“.
 C. 1251 Z. 27 v. o. ist statt: „§ 8 (G. § 10)“ zu setzen: „§ 8 (G. § 11)“.
 C. 1251 Z. 29 v. u. ist statt: „§ 9 (G. § 11)“ zu setzen: „§ 9 (G. § 12)“.
 C. 1251 Z. 28 v. u. ist statt: „§ 10 (G. § 12)“ zu setzen: „§ 10 (G. § 13)“.
 C. 1251 Z. 3 v. u. ist statt: „§ 11 (G. § 13)“ zu setzen: „§ 11 (G. § 14)“.
 C. 1252 Z. 16 v. o. ist statt: „§ 12 (G. § 14)“ zu setzen: „§ 12 (G. § 15)“.
 C. 1252 Z. 20 v. u. ist statt: „§ 13 (G. § 15)“ ist statt: „§ 13 (G. § 16)“.
 C. 1252 Z. 19 v. u. ist statt: „§ 14 (G. § 16)“ zu setzen: „§ 14 (G. § 17)“.
 C. 1252 Z. 14 v. u. ist statt: „§ 15 (G. § 17)“ zu setzen: „§ 15 (G. § 18)“.
 C. 1252 Z. 8 v. u. ist statt: „§ 16 (G. § 18)“ zu setzen: „§ 16 (G. § 19)“.
 C. 1252 Z. 7 v. u. ist statt: „§ 17 (G. § 19)“ zu setzen: „§ 17 (G. § 20)“.
 C. 1253 Z. 1 v. o. ist statt: „§ 18 (G. § 20)“ zu setzen: „§ 18 (G. § 21)“.
 C. 1253 Z. 8 v. o. ist statt: „§ 19 (G. § 21)“ zu setzen: „§ 19 (G. § 22)“.
 C. 1253 Z. 14 v. o. ist statt: „§ 19a (G. § 22)“ zu setzen: „§ 19a (G. § 23)“.
 C. 1278 Z. 1 v. u. ist statt: „enthalten“ zu setzen: „erhalten“.

Bemerkung. Der Umstand, daß in der allgemeinen Begründung des Entwurfs auf § 12 (S. 139) der § 14 (S. 141) folgt, ist nicht ein Versehen der vorliegenden Ausgabe, sondern ein Versehen des Entwurfs selbst. Dasselbe ist dadurch entstanden, daß bei der Redaktion der Begründung die §§ 12 und 13 der Begründung des Entwurfs von 1872 in den einen § 12 zusammengezogen worden sind und die anderweitige Nummerirung der folgenden Paragraphen veräußert worden ist.

Ferner ist auf S. 208 der Begründung des Entwurfs (hier S. 276 Z. 16 v. o.) die Bezugnahme auf die §§ 405, 406, 415, 468 Abs. 2 aus der Begründung des Entwurfs von 1872 in die Begründung des Entwurfs von 1874 unrichtig übernommen. Es sollte auf die §§ 411, 412, 421, 474 Abs. 2 verwiesen werden.

Auf ähnlichen Versehen bei der Redaktion der Begründung des letzten Entwurfs beruhen auch folgende Fehler:

- C. 163 Z. 17 v. o. (der vorliegenden Ausgabe) ist statt: § 481 Nr. 3 zu setzen: § 489 Nr. 3.
 C. 227 Z. 9 v. u. ist statt: § 11 Nr. 5 zu setzen: § 12 Nr. 6.
 C. 247 Z. 23 v. o. ist statt: § 199 Abs. 2 zu setzen: § 204 Abs. 2.
 C. 273 Z. 20 v. o. ist statt: § 247 zu setzen: § 248.
 C. 276 Z. 7 v. o. ist statt: §§ 361—364 zu setzen: §§ 367—370.
 C. 390 Z. 21 v. o. ist statt: § 533 zu setzen: § 534.
 C. 406 Z. 19 v. o. ist statt: § 567 zu setzen: § 566.
 C. 424 Z. 3 v. o. ist statt: § 10 Nr. 3 zu setzen: § 11 Nr. 3.
 C. 492 Z. 6 v. o. ist statt: § 799 zu setzen: § 798.
 C. 505 Z. 23 v. o. ist statt: § 13 Abs. 2 zu setzen: § 14 Abs. 2.